



■抱住B女的陳冠希，做了爸爸後大概會修心養性吧。
網上圖片

圈中爸媽齊享親子樂 陳冠希為女辦百日宴 全家出動

香港文匯報訊 雖然昨日颶風襲港，上班族和學生為了趕回家避風而狼狽不已，但多名圈中爸爸和媽媽則有仔有女萬事足，在社交網站展示湊小孩的相片與眾同樂。其中盛傳女友秦舒培早前已誕下女嬰的陳冠希(Edison)，昨日有張他為囡囡Alaia舉行百日宴的照片在網上瘋傳，當中Edison相當開心，似足一名好爸爸，和過往的壞孩子模樣南轅北轍。果然，仔女是會令人轉性的。



■楊愛瑾的囡囡進行下水禮。
網上圖片

現年36歲的陳冠希，多年來人。站在新任爸爸旁的秦舒培穿上鬆身衫，但不算肥胖，驟眼望不像剛生完BB。同場還見到Edison的爸媽和兩名姊妹，大家都笑容燦爛，而由壞孩子變成好爸爸的Edison，則獲網民們紛紛送上祝福。事實上，Edison上月到西安出席一個音樂節時，已默認成為人父，令現場的三萬多位觀眾興奮不已。

可愛B女名叫Alaia

在照片中，Edison抱着B女笑得開懷，而背景上掛起的「ALAIAS 100」裝飾物，可猜他的女兒名叫Alaia。Alaia看來相當趣致，或是盡得父親的靚仔DNA真傳，長大後有望成為小美

兩對孖胎星洲碰面

至於前後腳當上孖胎母親的李心潔和楊采妮，因同時照顧兩個BB格外耗費心力，二人實在難以聚首。最近兩名媽咪和四位小寶，終於在新加坡碰面了，同場還有BB們的契媽，即兩名女星的好姊妹許茹芸。七人的大合照亦

被放上微博，可見李心潔以左右手各抱一B，餘下兩個BB則由采妮和茹芸抱着，心潔寫道：「真的太開心啦！四位哥兒們終於碰面了，也見到了各位乾媽阿姨，熱鬧非凡！哈哈哈哈哈！」

另外，楊愛瑾(Miki)昨日在社交網站放了她和兒子Lukens享受下水禮的影片，她用英文寫着：「和寶寶Luken首次游水，有誰願意做其游泳教練？」近日天氣炎熱，Miki當然想趁着這個天氣的囡囡一起玩水啦。



■楊采妮(左)和李心潔(後)的四個BB，難得和契媽許茹芸(右)合照。
網上圖片

擔心打風影響開騷 RADWIMPS 操熟多句廣東話

相隔三年，日本樂隊RADWIMPS今晚假麥花臣場館再次舉行香港演唱會。昨日樂隊主音野田洋次郎、結他手桑原彰和低音結他手武田祐介抽空接受傳媒訪問，他們透露前晚才飛抵香港，喜歡香港的夜景，可惜沒有時間觀光。談到想逛哪兒時，野田反問記者有什麼好推薦，並指香港的中式料理與日本的味道相似。他們也表示有學廣東話，武田即時講出「多謝」、「大家好」、「好犀利」等，發音標準，博得傳媒鼓掌讚好。

昨日熱帶風暴「苗柏」襲港，訪問期間已掛起3號強風信號，天文台更預告有機會掛8號波。會否擔心演唱會受到影響？野田直言：「很擔心，已即時問工作人員掛8號波演唱會怎辦，幸好工作人員說就算現在掛，第二天已除下，不會影響到演唱會，我們才放心。」他對8號波大感興趣，反問是否常掛，有什麼影響等，聽到公共交通工具會停止服務時，更「嘩」了一聲。

爆新海誠後年新有作

談到動畫《你的名字。》爆紅，其中一



■RADWIMPS三子指港式中華和日本的味差不多。

個主因是RADWIMPS負責的配樂非常出色，他們大感榮幸。野田謂第一次看時，聽到自己的聲音很不習慣，電影也看不下去，直至前晚從韓國飛來香港的航班上，才觀賞第二次。對於會否再跟新海誠導演合作，他們指跟導演是朋友，幾乎每月都約出來吃飯聊天，交換一下近況。他們知

對方正計劃下一部電影，預計2019年上畫，如對方邀合作，他們是很樂意的。

另外，野田最近擔任網劇《100萬元的女人們》男主角，與多位女星有對手戲，他笑言：「不是大家看到般有趣，因不是一對一的愛情故事，而是講五女一男，都幾難。」

文、攝：宋心怡

胡杏兒未願停工待產

香港文匯報訊(記者梁靜儀)懷有身孕的胡杏兒，昨日在掛上8號風球前仍要前往旺角，為鄭紹康主持的奇妙電視節目《天下第一friend》錄影。鄭兆康送上裝有奶樽的手袋及BB衫給杏兒。

大腹便便的杏兒被問到可覺得收買人命？她說：「收工後會快點回家，(老公可有擔心?)OK，都計到差不多。原本說6時，怎知現在提早了掛8號風球。(下次工作再遇上打風，會否取消工作?)都OK的，我坐車去。(何時停工待產?)不想收(工)，起碼佢到八、九個月先，(不怕早產嗎?)都要行下。」她透露預產期為11月，醫生表示現階段坐飛機都可以，當然不可操勞。

怕抱得B多滿手肌肉

對於杏兒被指日前探望蘇永康的兒

子，她承認有此事。「因之前一直沒有時間去探，BB很得意，很重手，都怕自己將來抱B練到好多肌肉。」又透露蘇永康有分享湊B心得及說要找定學校，杏兒稱不覺得對方是怪獸家長，「原來要有點安排的。」



■雖然大腹便便，但胡杏兒仍堅持工作。

酷熱天生日聚會 Joey 險中暑

香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)本月16日(本周五)便踏入37歲生日，上週日她與近三百名粉絲舉行BBQ生日派對，碰巧當天氣溫高達攝氏33度，Joey熱到險些中暑。

Joey有見要與數百人聚會，加上自己愛燒烤，便親自到場慶生。「本身不太怕熱，但都差點中暑。正當跟歌迷玩『超級無敵大電視』遊戲時，已覺得又



■容祖兒獲大批粉絲慶生。

暈又嘔，工作人員送我去冷氣房休息，在幾百個粉絲面前好失禮。」一班粉絲見偶像不適亦大為緊張，有人提議「不如走啦」，Joey聞悉後即9秒9走出來，撐下去，她有感歌迷不怕熱都來支持，怎能只玩個遊戲便走？甚至連大合照都未影。

當Joey問大家要否逐個影合照時，歌迷都很窩心，不想她辛苦，最後便分組合照。Joey感動地說：「我知很多人都擔心我，個個變成阿媽上身，不停叫我多飲水，Fans變成『囉唆阿媽』。雖然差點懷疑中暑，有時不是最完美才最難忘，這次是『火中送炭』。」談到生日願望，Joey表示想一個人去旅行，因平時有伴同行會很依賴。問到何時結婚，Joey笑說：「得啦，我有分數。」

謝賢拍《賭城群英會》 婷婷曾秘密探班

香港文匯報訊(記者李思穎)謝婷婷、湛琪清和倪晨曦昨日出席品牌活動，以白色低胸裙性感現身的婷婷不慎露出Nude Bra。她透露剛從上海拍戲回來，因當地天氣不穩，令航班由早上延至晚上才起飛，最後她決定延遲一日返港，稍後再回上海繼續開工。



■謝婷婷一見父親就忍不住笑。

說到爸爸謝賢拍攝的劇集《賭城群英會》下周播出，婷婷透露：「拍攝時都有去探班，記得小時候探過班後，已再沒探班。那次給爹地驚喜，他很開心，見他穿上戲服後『四哥』上身，跟平時很不同，我覺得很高興。自己因笑得太大聲，要行埋一旁，我平時見爹地跟大家見到他時很不一樣。」問到會否父女檔合作拍戲，她笑說：「一定會很多Take!我會爆笑，怕令導演很忙，所以一定要拍搞笑片或噱片。」又謂不知哥哥謝霆鋒送給爸爸的8,500萬元豪宅是否已經收樓。

期待霆鋒再開騷

對於日前霆鋒在街頭快閃唱歌，婷婷指哥哥以前很忙，自下廚後喜歡跟不同的人交流，笑容多了，也會靜下來聽她的傾訴。婷婷又表示都想哥哥開騷，「當年要應付在加拿大的考試，錯過哥哥第一個演唱會，期待他再開騷。」

林欣彤學懂不介意

香港文匯報訊(記者李思穎)林欣彤(Mag)昨日到電台宣傳新歌《奇怪》，歌曲指時下流行在網上分享，但往往一些普通事情放上網都會遭人評論，大家不接受便會覺得奇怪。Mag自言如不更新社交平台，又會被指不滿意，但現已學懂不介意，不應把別人的指標套在自己身上。



■林欣彤不再介懷外界批評。

Mag有否被指奇怪？她笑說：「有人說我有時會住在荒島，突然間消失。好像我在社交媒體都不是很活躍，自己有段時間身體不適，沒出席公開活動，卻被網民留言說我去整容和被人包養，那時會鬱，不過因而產生力量，寫了一首歌出來。現在已不再介意別人的說話，大家可能在讀我觀，面皮要學識加厚。」

提到「巨聲幫」的許廷鏗、鄧小巧及陳慧敏同時推出新歌互撼，Mag笑謂：「我們可一起振興香港樂壇，(擔心給比較?)不論是否同一時間出歌，都會給比較，總之我們是互相欣賞，彼此都撐對方。」她特別祝福轉投新公司的許廷鏗，很開心他找到新方向。

《踩过界》專攻周末時段

香港文匯報訊 由王浩信與李佳芯主演、無綫跟愛奇藝聯合推出的新劇《踩过界》，昨日得悉會在本月24日的晚上9時半首播，而且更是以逢周六及周日的每周兩集方式推出，換言之與平時每周播五集甚至「播足七日」的習慣不同。據報這決定是得到無綫與愛奇藝的磋商，以及按各自節目編排而決定。



■《踩过界》將以周末劇方式播出。

講開無綫劇集，其四線劇在上周的收視表現相異，其中《錦繡未央》、《愛·回家之開心速遞》和《射鵰英雄傳》均錄得升幅，《射鵰》更以23.8點平均收視冠絕各劇；它較前一個星期亦上升了1點。《蘭花劫》則跌至17.9點。